
SAJTÓINFORMÁCIÓ

Készült: a Polgármesterek a Változásért Szövetség megalakulását bejelentő és a megalakulás
célját összegző Nyilatkozat ünnepélyes aláírásának sajtótájékoztatójára. 

Jelenlévők a Szövetséget alapító polgármesterek: házigazdaként  Dr. Derce Tamás, Újpest
polgármestere,  valamint  Bethlen  Farkas,  Verőce  polgármestere,  Franka  Tibor,  Kerepes
polgármestere,  Dr. Kovács Tibor,  Áporka polgármestere,  Dr. Répás József,  Kiskunlacháza
polgármestere,  Szepessy  Zsolt Monok  polgármestere,  valamint  Hajdú  János,  Hernádkak
polgármestere.

Időpont: 2009. január 14.

Helyszín: az újpesti Városháza polgármesteri tárgyalója ( Budapest, IV. István út 14. II. 52).

                            

A Szövetség célkitűzése és a Nyilatkozat tartalma 

A  hét  település-  fővárosi  kerület,  város,  község,  nagyközség  -  polgármesterei  által
megalakított  Polgármesterek  a  Változásért  Szövetség nyitott  szervezet,  várja  azon
polgármesterek  csatlakozását,  akik  egyetértenek  az  alapítók  céljaival.  Nevezetesen  azzal,
hogy a mindenkori pártpolitikától függetlenül, a közös társadalompolitikai célokat szem előtt
tartva készek legyenek  megoldási  javaslatokat  kidolgozni és a  Parlamentnek közvetíteni  a
politikai  közéletben  és  erkölcsi  viszonyokban,  közbiztonsági  állapotokban  bekövetkezett
hanyatlás és romlás megállítása érdekében. 

A célokat rögzítő Nyilatkozat az alábbiakat tartalmazza:

Jelen  nyilatkozat  aláíró,  mint  az  állampolgárok  által  törvényesen  megválasztott  és
felhatalmazott településvezetők, tekintettel  Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949.
évi XX. törvény XII. fejezetében rögzített alapelvekre, valamint  a helyi önkormányzatokról
szóló 1990. évi LXV. törvényben foglaltakra úgy határoznak, hogy létrehozzák a

Polgármesterek a Változásért Szövetséget (továbbiakban Szövetség)

Alulírott polgármesterek a mindennapi munkánk során döbbenten tapasztaljuk, hogy az Állam
egyre kevésbé tudja ellátni az alapvető feladatait, és egyre kevésbé tud konkrét válaszokat és
megoldást nyújtani a társadalmunkat feszítő alapvető problémákra.
A  Szövetség  létrehozásának  célja,  hogy  Hazánkban,  a  politikai  közéletben  és  erkölcsi
viszonyokban,  valamint  a  közbiztonsági  állapotokban  bekövetkezett  hanyatlás  és  romlás
megállítása érdekében konkrét válaszokat, megoldási javaslatokat dolgozzon ki és követelje
ezek végrehajtását az állampolgárok érdekében a Magyar Köztársaság Parlamentjétől. Közös
felelősségünk megtenni mindent az emberi élet, a tulajdon, a magyar társadalom védelmében.
Jelen Szövetség tagjai az elkerülhetetlen és szükségszerű változás érdekében a mindenkori
pártpolitikától függetlenül, kizárólagosan a közös társadalompolitikai célokat szem előtt tartva
kívánják tevékenységüket folytatni.



A Szövetség célja: 

• hogy minden olyan kérdésben hangot adjon véleményének, mely a társadalom tagjai
életét és mindennapjait érinti és befolyásolja.

• konkrét javaslatokat fogalmazzon meg a közbiztonságot érintő kérdésekben
• az állampolgárok biztonságérzetét javító intézkedések kezdeményezése 
• az alapvető társadalmi normák betartatása érdekében való közreműködés
• az önkormányzatokat érintő alapvető kérdésekben való véleménynyilvánítás
• az elkerülhetetlen és szükségszerű változások kezdeményezése

A  Polgármesterek a Változásért Szövetséghez  csatlakozhatnak mindazon polgármesterek,
akik céljainkkal  egyetértenek.  A tevékenység  és  ügymenet  hatékonyabbá  tétele  érdekében
jelen megállapodás aláírói a későbbiekben, mint ügyvivő testület kívánnak funkcionálni. A
Fórum  működése  jogi  feltételrendszerének  kidolgozására  intézkedéseket  tesznek  jelen
nyilatkozat aláírói.
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